

## **Tárgytematika / Course Description** **Motiváció és konfliktuskezelés coaching módszerekkel**

**KGLS\_VKTM023**

**Tárgyfelelős neve /**

**Teacher's name:** dr. Baracscai Zoltán

**Félév / Semester:** 2023/24/1

**Beszámolási forma /**

**Assesment:** Folyamatos számonkérés

**Tárgy heti óraszám /**

**Teaching hours(week):** 0/0/0

**Tárgy féléves óraszám /**

**Teaching hours(sem.):** 21/0/0

### **OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE**

Néhány jelenség megérthetősége itt és most, vagyis a tanok ketrecén kívüli kimondható tudás a melyben tudóskodó szavak helyett szóképeket használhatók. Úgy is mondhatnánk, hogy betekintés a coaching színpalái mögé. A szenvedélyes, méltóságra törekvő és kíváncsi kiművelt emberfő többé-kevésbé jártas a hét szabad művészetben. A tanulók képesek legyenek elmagyarázni az utat a kezdeti problémától a jelenlegi tudásszintig A lényeg megértésére. Ember és konfliktus vagy konfliktus és ember. Egyáltalán nem mindegy, melyik áll a gondolkodás középpontjában. Ha az első, akkor a valóságot a személy szintjéről vizsgálható, a második esetben a valóságot a társadalom szintjéről vizsgálhatjuk. Teljesen más tudáshiányokra bukkanunk, ha a valóságot más-más szintekről vizsgáljuk.

Elfogadtatni, hogy a részben kiművelt emberfő itt és most az átlagos (nem)gondolkodók valamely ketrecbe zárt tanokon kívüli fogalmak által értelmezi. Ki kell csikarnunk egy oldalirányú gondolkodást. Nagyon nehéz az átlagos sokaság gondolkodási ketrecéből kirepülni, mivel állandóan visszaküldenek az egyirányúan gondolkodók. Éppily nehéz megszabadulni a fő gondolati medertől. Ha szabadulni kívánunk, akkor a gondolkodásunkkal, az árral szemben kell haladnunk.

### **TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION**

A tanulóknak azonosítaniuk kell a szakadékot az elérhető tudás és a szükséges tudás között. A tanítás a következő négy tudáshalmazt járja körül

1. Ezen az ablakon keresztül ezt látsz a valóságból, amiről meg azt
2. Az informális tanulás olyan, mint amikor a szavannában bóklászol
3. Csak a mester szótlán tudását érdemes hallgatni
4. A zsenigyűlölet folyton a többség nevében beszél

### **SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD**

---

**KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL**

---

**AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL**